

内閣府 第4回沖縄科学技術大学院大学学園に関する 有識者懇談会の開催について

標記会合を下記のとおり開催しますので、お知らせいたします。なお、本会合は一般に公開 して行います。

記

1 開催日時: 平成 25 年 2 月 4 日 (月) 15:30 ~ 17:30

2 開催場所:中央合同庁舎第4号館12階全省庁共用1214会議室(千代田区霞が関3-1-1)

3 議 事:

- (1)学園の平成25年度事業計画について
- (2) その他
- 4 報道関係者の取材・傍聴について

傍聴可(冒頭挨拶までカメラ撮り可)

- 1 報道関係者の傍聴は、1社につき原則1名とし、2月1日(金)15:00 までに、 別紙1「取材事前登録」により、下記連絡先宛てにFAXにて御連絡ください。な お、冒頭の撮影のためのみに、入場する報道関係者の方も同様に登録をお願いいた します。
- 2 入場の際は、社名入り腕章を着用してください。
- 3 取材の際は、現場担当者の指示に従ってください。
- 5 一般傍聴希望者の受付について

本懇談会は、一般に公開して行いますので傍聴が可能です。傍聴希望の方は2月1日(金) 15:00 までに、別紙2「傍聴希望申請書」により、下記連絡先宛てにFAXにて御連絡ください。なお、座席数の関係上、傍聴をお断りすることもございます。御了承ください。

- 1 庁舎管理等の観点から、身分証明書等の提示を求められますので社員証、運転 免許証その他本人の確認ができるものを必ず持参してください。
- 2 静粛を旨とし、審議の妨害になるような行為は謹んでください

【本件連絡先】内閣府沖縄振興局 沖縄科学技術大学院大学企画推進室 須藤、内間電話 03-5253-2111 (代表) 内線 44425 03-3581-9974 (直通) FAX 03-3581-0952

内閣府沖縄振興局 沖縄科学技術大学院大学企画推進室 須藤、内間宛 [F A X : 03 - 3581 - 0952]

平成25年2月1日(金)15:00までに送付してください。

内閣府 第4回 沖縄科学技術大学院大学学園に関する 有識者懇談会取材事前登録

1	報道機関名			
2	記者クラブ名			
3	ふ り が な			
	取材記者名			
	(携帯電話)			
	ふ り が な			
	取 材 記 者 名			
	(携帯電話)			
	ふ り が な			
	取材記者名			
	(携帯電話)			
4	F A X 番 号			
5	傍聴・カメラ撮りの別	傍	聴	カ メ ラ 撮 り
	「カメラ撮り」の場合	Д —	ビ -	ス チ ー ル

注1: 取材者全員について登録をお願いします。

注2: 傍聴・カメラ撮り取材の別に を付けてください。 また、「カメラ撮り」を行う場合は、ムービー・スチールの区別に を付けてください。

注3: 警備の都合により、取材の際には、必ず自社の腕章を携帯してください。

内閣府沖縄振興局 沖縄科学技術大学院大学企画推進室 須藤、内間宛 【FAX:03-3581-0952】

平成 25 年 2 月 1 日 (金) 15:00 までに送付してください。

内閣府 第4回 沖縄科学技術大学院大学学園に関する 有識者懇談会傍聴希望申請書

会社・団体名	
氏名(フリガナ)	
氏名(漢字)	
電話番号	
FAX番号	